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Obřadní síň městského obvodu Ostrava-Jih dostala nový kabát
Zelený koberec nahradil původní červený. Kompletně nová  květinová výzdoba, potahy na židlích a další úpravy prostor sladily do  jednotného čistého tónu. Obřadní síň městského obvodu Ostrava-Jih dostala nový  kabát.
Martina Jarošková (ANO),místostarostka MOb  Ostrava-Jih: „Obřadní síň je místem, kde lidé z našeho obvodu prožívají  významné okamžiky svého života a proto je pro nás velmi důležité, aby se zde  cítili příjemně, hezky, aby místo působilo důstojně, vlastně je mnohdy v  důležitých dnech, nebo nejdůležitějších dnech jejich života. A proto jsme se  rozhodli o takový refresh obřadní síně.“
Poslední práce většího rozsahu byly v obřadní síni  provedeny v roce 2013 a tedy před 13 lety.
Martina Jarošková (ANO),místostarostka MOb  Ostrava-Jih: „To opotřebení tomu již trošičku odpovídalo, takže to chtělo  novou fasádu a já si myslím, že se to velmi povedlo a že lidé mohou při  příchodu vnímat čisté, svěží, jemné prostředí, decentní, kdy to by mělo být  součástí toho slavnostního aktu, který se tady koná nejen pro snoubence  svatebčané, ale taky pro rodiny s dětmi při vítání nového přírůstku do rodiny,  které je taky velmi důležitým. Já velmi věřím, že tady tou krásnou rekonstrukci  se nám podaří oslovit i mladé svatebčany, kteří při příchodu se podívali a  raději se rozhodli vždycky být v přírodě, protože to místo na ně nějakým  způsobem nezapůsobilo. A myslím si, že teďka obřadní síň by mohla splnit jejich  požadavky, tak, aby se tady cítili velmi příjemně a bylo to svěží i pro ty  mladé, mladší ročníky."
Zmodernizovaná obřadní síň nedávno přivítala nové občánky  Ostravy-Jihu.
anketa, obyvatelé Ostravy-Jihu: „Tak já už tady vítám  své druhé dítě a minule jsme tady byli s dcerou, tak byl červený koberec, byly  jiné dekorace. Za mě je to lepší, modernější, nebije je to tak do očí. Já mám  rada takové barvy, takže za mě je úplně super.“
anketa, obyvatelé Ostravy-Jihu: „Tak my jsme tady po  druhé na vítání občánků vlastně se starším dítětem. Vidíme, že tady jsou nové  dekorace, je to tady všecko krásné, nádherné, moderní. Oproti tomu, jak jsme  tady byli s prvním dítětem a moc se nám to tady líbí, je tady nová výzdoba a i nový  koberec, takže všechno je tady krásné.“
Šárka Zubková, referentka úřadu Ostrava-Jih: „Máme  pozvané dvě etapy. V jedné etapě by mělo být 14 dětí, ve druhé 12 dětí. V  loňském roce bylo přivítáno kolem 335 dětí. Samozřejmě ta tendence je spíš, že  se snižuje, protože se rodí méně dětí, obvod stárne a miminek je méně.“
Rodiče na vítání dostali také dárek – Knížku do života. Knihovna  města Ostravy jeho prostřednictvím inspiruje rodiče, aby dětem co nejdříve  otevřeli svět příběhů.
Pavlína Dobiášová, knihovnice, KMO Dr. Martínka: „Knihovna  města Ostravy se zúčastníme každého vítání občánků, kde předáváme rodičům  takové startovací sady do našeho projektu Bookstart. Je to mezinárodní projekt,  do kterého se naše knihovna zapojila a vlastně znamená to S knížkou do života.  Je to na podporu čtenářství u rodičů a hlavně u těch dětí už od 0 let věku, kde  vlastně v různých pobočkách chystáme akce i od takového brzkého věku, ale i  později se můžou připojit. V dárkové sadě, kterou dostanou, jsou užitečné  publikace plus taková zvací dárková poukázka na první návštěvu do knihovny s miminkem."
Revitalizace obřadní síně vyšla celkově na 370 tisíc korun. 
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